

Fontos tudnivalók vásárlás előtt:

A gumilapok szín és méretbeli sajátosságai

Mivel a termék újrahasznosított alapanyagokból készül, ezért az egyes gumilapok között előfordulhat árnyalatnyi színeltérés. Ez a különbség használat során rövid időn belül kiegyenlítődik.

Amikor a gumilapok először kikerülnek közvetlen napfényre, az UV sugárzás miatt néhány napon belül egy sárgás elszíneződés keletkezhet a felületükön. Ez a gyártáshoz használt poliuretán ragasztó sajátosságai miatt van. Ez a sárgulás a használat során idővel teljesen eltűnik.

A gyártás során felhasznált rugalmas alapanyagok (gumi, poliuretán) miatt nem garantálható, hogy az egyes lapok méretében és vastagságában tökéletesen egyformák lesznek. 1-1,5% méretbeli eltérés előfordulhat. A termékek újrahasznosított gumiabroncsok (SBR), poliuretán, valamint pigment felhasználásával készülnek.

Figyelmeztetés: a játszóterek építéséhez használt egyéb anyagokhoz hasonlóan (pl. aszfalt, homok, műanyag, fém stb.) a gumiburkolatok is felforrósodhatnak a tűző napon (különösen a sötétebb színek). Ezért javasoljuk, hogy a gyermekek mindig viseljenek megfelelő lábbelit ha gumilapokkal burkolt területen játszanak.

Sorják

A gyártástechnológiából adódóan a gumilapok alsó és felső felületén előfordulhatnak sorják, csavarhelyek. Ezek nem befolyásolják a gumilapok minőségét, tartósságát, vagy az eséselnyelő képességét. A járófelületeken levő sorják használat során lekopnak, illetve akár használat előtt el is távolíthatóak.



Biztonság a nagy igénybevételnek kitett helyeken

A ReFlex gumitéglák segítségével igényes megjelenésű és hosszú távon is hatékonyan működő esésvédő burkolat építhető gyermekei számára.

Ha Ön esetleg gazdasági okokból nem szeretné a teljes játszótér felületét gumitéglával burkolni, akkor is javasoljuk, hogy az olyan kritikus, és nagy igénybevételnek kitett helyekre, mint amilyen a csúszdák érkező oldala, a hinták alatti terület, vagy létrák, mászófalak előtti terület, mindenképpen válasszon gumiburkolatot, míg az egyéb helyeken lehet homok, fű, vagy egyéb puha talaj. Így alacsony költségvetéssel is biztonságban tudhatja gyermekeit játék közben.